



PRAVĚKÁ OSADA KŘIVOLÍK ČESKÁ TŘEBOVÁ

MUZEUM V ŽIVÉ PŘÍRODĚ
A
EXPERIMENTÁLNĚ ARCHEOLOGICKÉ CENTRUM

*Nabídka exkurzí doplňujících výuku
dějepisu na základních školách*

WWW.FACEBOOK.COM/BACRIE

WWW.KRIVOLIK.CZ



PRAVĚKÁ OSADA KŘIVOLÍK ČESKÁ TŘEBOVÁ

Pravěkou osadu Křivolík je možné navštívit také v rámci programů pro školy.

Živá výuka pravěku se skládá z prohlídky areálu (včetně zkoušení vybraných pravěkých aktivit).

Momentálně nabízíme program **Cesta do pravěku** zaměřený na ukázkou postupného vývoje nástrojů a technologií, držící se chronologického schématu i zaběhnutých označení pravěkých období (doba kamenná, bronzová a železná).

KDY A KDE EXKURZE PROBÍHAJÍ:

Exkurze probíhají přímo v areálu Pravěké osady Křivolík většinou v teplých měsících (zpravidla červen/září), jelikož veškeré prohlídky a aktivity probíhají pouze venku. Prosíme o včasné příchody v domluvený čas. V případě nepříznivého počasí je možné exkurzi kdykoli zrušit. Na místě je možné využít ohniště a zásobu dřeva (např. k opečení donesených potravin).

POČET DĚTÍ: kapacita programu je min. 10, max. 30 dětí

DĚLKA PROGRAMU: 120 minut

JAK EXKURZE PROBÍHÁ?

Na začátku jsou děti rozděleny do družin – kmenů. Každý kmen dostane průvodní list, který je provází celou exkurzí. Děti si zvolí svého náčelníka, název kmene atd., poté proběhne velké představení všech kmenů, tedy jednotlivých družin. Průvodní list jim slouží také k evidenci toho, co již absolvovaly a co je ještě čeká.

Všichni společně se projdeme pravěkým světem, děti se dozvědí, jak se naši předkové živil, jaké nástroje a technologie používali, jaké měli náboženské představy i jak byla zakončena jejich životní pouť.

Během prohlídky si děti také přímo zkouší aktivity k danému období (např. okopávání pole, drcení/mletí obilí na mouku apod.).

CENA

V letošním roce byla **cena stanovena na 120,-/žák**. Pedagogický doprovod zdarma.

Učitelé se programu účastnit nemusí, ale stále za děti zodpovídají.

OBJEDNÁVKA PROGRAMU

David Maršálek, Bc.

+420 602 504 806

exkurze.krivolik@gmail.com

(primárně nás kontaktujte prostřednictvím e-mailu)

KDE NAJDETE OSADU KŘIVOLÍK?

V blízkosti města Česká Třebová směrem k vesničce zvané Kozlov.

Od vlakového nádraží je nejlepší jít po zelené turistické značce až k rozcestníku Uhrovy dolů a poté se vydat po modré turistické značce směrem Kozlovský kopec. Cesta trvá cca 40 min.

Další možností je využít autobus a dojet na autobusovou zastávku „Česká Třebová, Kozlov, křiž.“ a zbytek dojít po modré turistické značce směrem na Českou Třebovou.